## 沖縄振興開発金融公庫債券の発行について

沖縄振興開発金融公庫は、通算24回目及び25回目となる沖縄振興開発金融公庫債券(財 投機関債)の発行に向けて準備を進めてきましたが、本日6月9日、発行条件を以下のとお り決定し、即日完売となりました。なお、今回は、定例的な発行となる10年債に加え、昨 年に引き続き2回目となる7年債の発行を行いました。

沖縄振興開発金融公庫では、平成14年度より毎年度、当該債券の発行により貸付原資の 自己調達を行っています。また、今後の調達においても、必要に応じて資金調達の多様化を 図ることにより、沖縄における経済の振興及び社会の開発に資する事業等に対して長期・固 定の資金を安定的に供給できるよう、財務基盤の一層の充実に努めてまいります。

## (沖縄振興開発金融公庫債券発行条件)

			第24回 <b>債</b>	第25回債
発	行	額	100億円	100億円
発	行	日	平成29年6月16日	平成29年6月16日
償	還	日	平成36年6月20日(7年債)	平成39年6月18日(10年債)
表	面利	率	0. 090%	0. 220%
発	行 価	格	100円	100円
応	募者利回	IJ	0. 090%	0. 220%
各	債券の金	額	1000万円	1000万円
格化	寸け(R&:	I )	<b>AA+(ダブルAプラス)</b>	<b>AA+(ダブルAプラス)</b>

## 【参考】

発行累計額(平成14年度~平成29年度): 2,780億円

記事に関するお問い合わせ



経 理 部 資 金 課担当:国 吉Tel 03-3581-3246企画調査部業務企画課担当:比 嘉Tel 098-941-1740